

В столичном регионе выпало до 20 сантиметров снега

04.02.2015

Вчера в столичном регионе был снегопад, который начался в 12.00 и продолжался до вечера. Петр Бирюков заместитель Мэра Москвы в Правительстве Москвы по вопросам ЖКХИБ сообщил, что на улицы вышло более 14 тысяч снегоуборочной техники. Наиболее проблемные участки были на юге столицы. В центре же, снежный покров был в районе 16 сантиметров, сообщил "Интерфакс".

Адрес страницы: <http://v-izm.mos.ru/presscenter/news/detail/1557946.html>

[Управа района Восточное Измайлово города Москвы](#)